
Рекомендации родителям по реализации непрерывной образовательной деятельности с дошкольниками в 

условиях 

профилактики и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции в МАДОУ  №3 

Младшая  группа 

Тема: «Природа и красота вокруг нас»  

Цель: расширение представлений детей о звуках природы. 

Задачи: 
• расширить представление о полянке и о звуках природы; 

• развивать навыки слушания музыка, пения; 

• стимулировать речевую активность; 

• развивать двигательные навыки. 

 

Месяц 

май  

(с 12 по 

15 мая) 

Вид  

деятельност

и 

       

Репертуар 

                                  Ход деятельности Планируемый        результат 

  Беседа 

Слушание  

музыки 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ребята, сегодня мы отправимся на сказочную поляну. 

Будем слушать  как дует ветер, щебетание птиц, журчание ручейка. 

Посмотрите на весеннюю поляну с подснежниками. 

 

 Слушать музыкальное 

произведение до конца, 

узнавать знакомые песни, 

различать звуки по 

высоте (в пределах 

октавы). 

 Замечать изменения в 

звучании (тихо - громко). 

 Петь, не отставая и не 

опережая друг друга. 

 Выполнять танцевальные 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Какие звуки можно услышать на полянке? 

 Сейчас послушаем как шумит ветер. 

 

 

движения: кружиться в 

парах, притоптывать 

попеременно ногами, 

двигаться под музыку с 

предметами (флажки, 

листочки, платочки и т. 

п.). 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ссылка на слушание. Звуки природы – ветер. 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=36&v=8J6EZYsvrqE&feature=emb

_logo 

 

 

Как красиво щебечут птицы 

Ссылка на слушание 

https://www.youtube.com/watch?v=nS9x0cvQEGI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ребят

а, 

посмотрите перед нами ручеек, вы когда-нибудь прислушивались как шумит 

ручей?  

Послушайте! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Пение 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Ссылка на прослушивание 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=7&v=9QfqWob5aY0&feature=emb

_logo 

 

          

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            «На полянке» 

                       (разучивание песни) 

1. Пришли мы на поляну, 

На солнечный лужок, 

Под музыку баяна 

Запер наш детский хор. 

         Припев (2 раза): 

Веселый хор, веселый хор, 

Запел наш детский хор. 

 

2. Деревья нам кивают, 

Листвою шелестят, 

И, ветки наклоняя, 

Приветствуют ребят. 

Припев (2 раза): 

Приветствуют, приветствуют, 

Приветствуют ребят. 

 

 



 

3.Пальчикова

я гимнастика 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
        Пальчиковая  гимнастика 

 



 

4.Музыкальн

о-

ритмичесики

е движения, 

хоровод 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хоровод «БЕРЁЗКА» 
Детям раздают платочки.  

Взрослые исполняют хоровод и показывают детям движения. 

1. Мы вокруг берёзки 

Хороводом стали. 

Яркие платочки 

Высоко подняли. 

Припев: Ты, берёзка, посмотри, 

Это пляшут малыши! 

 

2. Мы вокруг берёзки 

Весело гуляли. 

Весело гуляли, 

Ножками шагали. 

 

3. Мы с тобой, берёзка, 

Поиграем в прятки. 

Отгадай. Берёзка, 

Где же все ребятки? 

 

4. А теперь, берёзка 

Нам пора проститься. 

Нам пора проститься, 

Низко поклониться. 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                                            


